Zadania powtdrzeniowe

Zestaw D. Zadania otwarte e

| -s.139
Zadanie 1. (4 pkt) (CKE]

2 -1,
Poréwnaj liczby a” oraz b?, gdzie a = [(2 <= \/§)§ +(2+ \/5)%] ,H= i?l'*z . é_g.

Zadanie 2. (4 pkt)
Wykaz, ze liczba v/\/5 +2 — v//5 — 2 jest calkowita.

Zadanie 3. (5 pkt) 1
1 L
Uporzadkuj rosngco wartoéci a, b, ¢ i d, jezeli: |1+ 3a| + V2< iz, b=+/2 %5 )

¢ =5in390° +cos540°, d=v/12-8v2-1|5-4./2).

Zadanie 4. (3 pkt) [(CKE 2015

Udowodnij, ze dla kazdej liczby rzeczywistej x prawdziwa jest nieréwnoséé x*

— X% 2%+ 350,

Zadanie 5. (4 pkt)

Wykaz, ze dla dowolnej liczby naturalnej k liczba (k° + k%) (k* + 3k +2) (k +2) jest podzielna
przez 36.

Zadanie 6. (3 pkt) [CKE]
Wykaz, ze dla kazdej liczby catkowitej k liczba k(k+1)(k+9)(k® +1) jest podzielna przez 5.

Zadanie 7. (3 pkt)

Wykaz, ze dla dowolnej liczby x € R\ {0} zachodzi nier6wnoéé 9x4_2+1 2 6.
X

Zadanie 8. (2 pkt) (CKE]
Udowodnij, ze jeslia>0ib>0oraza+b=1,to ab< 1.
Zadanie 9. (3 pkt) [CKE 2015)

Wykaz, ze jezeli a > b> 1, to -4 < =2

< .
e

Zadanie 10. (5 pkt)
Rozwigz nieréwnos¢ |x — 2|+ Vx* +2x + 1 <5.

Zadanie 11. (4 pkt) [CKE]
Rozwiaz nierdwnos$¢ |2x + 4|+ [x — 1| < 6.

Zadanie 12. (4 pkt)

Dane jest réwnanie |mx|+ |m| = 4, w ktérym x jest niewiadoma.
a) Rozwiaz réwnanie dla m = 2.

b) Dla jakich wartosci parametru m réwnanie ma rozwigzania?
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